

1. Produktname/ Nom du produit/ Nome del prodotto / Nombre del producto / Productnaam / Produktnamn

DE: Holzbretter Set FR: planches en bois IT: tavole di legno ES: tablas de madera NL: houten planken SE: träbrädor PL: deski drewniane CZ: dřevěné desky SK: drevené dosky HU: fa deszká BG: дървени дъски (därveni däsiki) RO: plăci din lemn

2. DE: Modell, FR: modèle, IT: modello, ES: modelo, NL: model, SE: modell, PL: model, CZ: model, SK: model, HU: modell, BG: модел, RO: model 690

EAN

4260575627996 4260575627767 4260575628023 4260575627859 4260575628054 4260575627798 4260575628030
4260575627729 4260575627774 4260575627811 4260575627866 4260575627903 4260575627804 4260575627842
4260575627736 4260575628016 4260575627828 4260575628047 4260575627910 4260575628009 4260575627880
4260575627743 4260575627781 4260575627835 4260575627873 4260575627927 4260575627750 4260575627897

3. DE: Gebrauchsanweisung FR: mode d'emploi, IT: istruzioni per l'uso, ES: manual de instrucciones, NL: gebruiksaanwijzing, SE: bruksanvisning, PL: instrukcja obsługi, CZ: návod k použití, SK: návod na použitie, HU: használati utasítás, BG: инструкция за употреба, RO: instrucțiuni de utilizare

DE: Produktbeschreibung: Abmessungen: Erhältliche Längen: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Material: Lärchenholz **Eigenschaften:** Natürliche Widerstandsfähigkeit gegen Witterungseinflüsse, Hochwertiges Holz, das keine chemische Behandlung erfordert, Geeignet für Innen- und Außenanwendungen. **Befestigung:** Verwenden Sie geeignete Schrauben oder Befestigungsmaterialien, die für Lärchenholz geeignet sind, um eine stabile Konstruktion sicherzustellen. **Sicherheitsmaßnahmen:** Tragen Sie bei der Montage Handschuhe, da es sich um Holz handelt und nicht um Plastik. Farbabweichungen sowie Äste im Holz sind natürliche Merkmale und stellen keinen Mangel dar. **Anwendungsbereiche:** Terrassen, Fassadenverkleidungen, Gartenmöbel, Holzkonstruktionen. **Wichtige Hinweise:** Die Dicke und Breite der Dielen kann je nach Länge variieren, um die notwendige Tragfähigkeit und Stabilität der Konstruktion zu gewährleisten. Vor der Montage sollten die Dielen akklimatisiert werden, indem sie mindestens 48 Stunden an ihrem Bestimmungsort gelagert werden. **Pflegehinweise:** Regelmäßige Reinigung mit einem feuchten Tuch oder Besen wird empfohlen. Für eine längere Lebensdauer können die Dielen mit Holzöl oder einer Schutzlasur behandelt werden. Mit diesen Anweisungen stellen Sie sicher, dass Ihre Lärchenholz-Dielen optimal genutzt werden. Nicht für Kinder geeignet.

FR: Description du produit : Dimensions : Longueurs disponibles : 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm ; Matériau : Bois de mélèze. **Caractéristiques :** Résistance naturelle aux intempéries, bois de haute qualité ne nécessitant pas de traitement chimique, adapté aux applications intérieures et extérieures. **Fixation :** Utilisez des vis ou des matériaux de fixation appropriés pour le bois de mélèze afin d'assurer une construction stable. **Mesures de sécurité :** Portez des gants lors du montage car il s'agit de bois et non de plastique. Les variations de couleur et les nœuds dans le bois sont des caractéristiques naturelles et ne constituent pas un défaut. **Domaines d'application :** Terrasses, revêtements de façade, mobilier de jardin, constructions en bois. **Remarques importantes :** L'épaisseur et la largeur des planches peuvent varier selon la longueur pour assurer la capacité de charge et la stabilité nécessaires à la construction. Avant le montage, les planches doivent être acclimatées en les stockant pendant au moins 48 heures sur leur lieu de destination. **Conseils d'entretien :** Un nettoyage régulier avec un chiffon humide ou un balai est recommandé. Pour une durée de vie plus longue, les planches peuvent être traitées avec de l'huile pour bois ou une lasure de protection. Ces instructions vous permettent d'utiliser de manière optimale vos planches en bois de mélèze. Ne convient pas aux enfants.

IT: Descrizione del prodotto: Dimensioni: Lunghezze disponibili: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Materiale: Legno di larice. **Caratteristiche:** Resistenza naturale alle intemperie, legno di alta qualità che non richiede trattamenti chimici, adatto per applicazioni interne ed esterne. **Fissaggio:** Utilizzare viti o materiali di fissaggio adatti al legno di larice per garantire una costruzione stabile. **Misure di sicurezza:** Indossare guanti durante il montaggio poiché si tratta di legno e non di plastica. Le variazioni di colore e i nodi nel legno sono caratteristiche naturali e non costituiscono un difetto. **Campi di applicazione:** Terrazze, rivestimenti di facciate, mobili da giardino, costruzioni in legno. **Note importanti:** Lo spessore e la larghezza delle assi possono variare a seconda della lunghezza per garantire la capacità di carico e la stabilità necessarie alla costruzione. Prima del montaggio, le assi devono essere acclimatate conservandole per almeno 48 ore nel luogo di destinazione. **Consigli per la manutenzione:** Si raccomanda una pulizia regolare con un panno umido o una scopa. Per una maggiore durata, le assi possono essere trattate con olio per legno o una vernice protettiva. Queste istruzioni vi permettono di utilizzare in modo ottimale le vostre assi in legno di larice. Non adatto ai bambini.

ES: Descripción del producto: Dimensiones: Longitudes disponibles: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Material: Madera de alerce. **Características:** Resistencia natural a las inclemencias del tiempo, madera de alta calidad que no requiere tratamientos químicos, adecuada para aplicaciones interiores y exteriores. **Fijación:** Utilice tornillos o materiales de fijación adecuados para la madera de alerce para garantizar una construcción estable. **Medidas de seguridad:** Use guantes durante el montaje ya que se trata de madera y no de plástico. Las variaciones de color y los nudos en la madera son características naturales y no constituyen un defecto. **Áreas de aplicación:** Terrazas, revestimientos de fachadas, muebles de jardín, construcciones de madera. **Notas importantes:** El grosor y el ancho de las tablas pueden variar según la longitud para garantizar la capacidad de carga y la estabilidad necesarias para la construcción. Antes del montaje, las tablas deben aclimatarse almacenándolas durante al menos 48 horas en el lugar de destino. **Consejos de mantenimiento:** Se recomienda una limpieza regular con un paño húmedo o una escoba. Para una mayor durabilidad, las tablas pueden tratarse con aceite para madera o un barniz protector. Estas instrucciones le permitirán utilizar sus tablas de madera de alerce de manera óptima. No apto para niños.

+49 2129 5855 098

Osterbrooksweg 35-47, 22869 Schenefeld

www.floranica.eu

service@pemicont.de

NL: Productbeschrijving: Afmetingen: Beschikbare lengtes: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Materiaal: Larijshout. **Eigenschappen:** Natuurlijke weerstand tegen weersinvloeden, hoogwaardig hout dat geen chemische behandeling vereist, geschikt voor binnen- en buitentoepassingen. **Bevestiging:** Gebruik geschikte schroeven of bevestigingsmaterialen die geschikt zijn voor larijshout om een stabiele constructie te garanderen. **Veiligheidsmaatregelen:** Draag handschoenen tijdens de montage omdat het om hout gaat en niet om plastic. Kleurvariaties en knoesten in het hout zijn natuurlijke kenmerken en vormen geen gebrek. **Toepassingsgebieden:** Terrassen, gevelbekleding, tuinmeubelen, houtconstructies. **Belangrijke opmerkingen:** De dikte en breedte van de planken kunnen variëren afhankelijk van de lengte om de nodige draagkracht en stabiliteit van de constructie te garanderen. Voor de montage moeten de planken geacclimatiseerd worden door ze minstens 48 uur op hun bestemming op te slaan. **Onderhoudstips:** Regelmatige reiniging met een vochtige doek of bezem wordt aanbevolen. Voor een langere levensduur kunnen de planken worden behandeld met houtolie of een beschermende beits. Met deze instructies zorgt u ervoor dat uw larijshout planken optimaal worden gebruikt. Niet geschikt voor kinderen.

SE: Produktbeskrivning: Mått: Tillgängliga längder: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Material: Lärkträ. **Egenskaper:** Naturlig motståndskraft mot väderpåverkan, högkvalitativt trä som inte kräver kemisk behandling, lämpligt för inomhus- och utomhusbruk. **Montering:** Använd lämpliga skruvar eller fästmaterial som är lämpliga för lärkträ för att säkerställa en stabil konstruktion. **Säkerhetsåtgärder:** Använd handskar vid montering eftersom det är trä och inte plast. Färgvariationer och kvistar i träet är naturliga egenskaper och utgör inte en defekt. **Användningsområden:** Terrasser, fasadbeklädnad, trädgårdsmöbler, träkonstruktioner. **Viktiga anmärkningar:** Tjockleken och bredden på brädorna kan variera beroende på längden för att säkerställa nödvändig bärförmåga och stabilitet i konstruktionen. Före montering bör brädorna aklimatiseras genom att lagras på sin destination i minst 48 timmar. **Underhållstips:** Regelbunden rengöring med en fuktig trasa eller kvast rekommenderas. För längre hållbarhet kan brädorna behandlas med träolja eller skyddande lasyr. Med dessa instruktioner säkerställer du att dina lärkträbrädor används optimalt. Ej lämplig för barn.

PL: Opis produktu: Wymiary: Dostępne długości: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Materiał: Drewno modrzewiowe. **Właściwości:** Naturalna odporność na warunki atmosferyczne, wysokiej jakości drewno niewymagające obróbki chemicznej, odpowiednie do zastosowań wewnętrznych i zewnętrznych. **Mocowanie:** Użyj odpowiednich śrub lub materiałów mocujących przeznaczonych do drewna modrzewiowego, aby zapewnić stabilną konstrukcję. **Środki bezpieczeństwa:** Podczas montażu noś rękawice, ponieważ jest to drewno, a nie plastik. Różnice w kolorze i sęki w drewnie są naturalnymi cechami i nie stanowią wady. **Obszary zastosowań:** Tarasy, okładziny elewacyjne, meble ogrodowe, konstrukcje drewniane. **Ważne uwagi:** Grubość i szerokość desek mogą się różnić w zależności od długości, aby zapewnić niezbędną nośność i stabilność konstrukcji. Przed montażem deski powinny być aklimatyzowane przez co najmniej 48 godzin w miejscu przeznaczenia. **Wskazówki dotyczące pielęgnacji:** Zaleca się regularne czyszczenie wilgotną szmatką lub miotłą. Dla dłuższej żywotności deski można zabezpieczyć olejem do drewna lub ochronną bejcą. Te instrukcje zapewniają optymalne wykorzystanie desek z drewna modrzewiowego. Nie nadaje się dla dzieci.

CZ: Popis produktu: Rozměry: Dostupné délky: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Materiál: Modřínové dřevo. **Vlastnosti:** Přirozená odolnost vůči povětrnostním vlivům, vysoce kvalitní dřevo nevyžadující chemické ošetření, vhodné pro použití v interiéru i exteriéru. **Montáž:** Používejte vhodné šrouby nebo upevňovací materiály určené pro modřínové dřevo, aby byla zajištěna stabilní konstrukce. **Bezpečnostní opatření:** Při montáži noste rukavice, protože se jedná o dřevo, nikoli plast. Barevné odchylky a suky ve dřevě jsou přirozené vlastnosti a nepředstavují vadu. **Oblasti použití:** Terasy, fasádní obklady, zahradní nábytek, dřevěné konstrukce. **Důležité poznámky:** Tloušťka a šířka prken se mohou lišit v závislosti na délce, aby byla zajištěna potřebná nosnost a stabilita konstrukce. Před montáží by měly být prkna aklimatizována po dobu alespoň 48 hodin na místě určení. **Pokyny k údržbě:** Doporučuje se pravidelné čištění vlhkým hadříkem nebo kostětem. Pro delší životnost lze prkna ošetřit olejem na dřevo nebo ochrannou lazúrou. Tyto pokyny zajistí optimální využití vašich modřínových prken. Nevhodné pro děti.

SK: Popis produktu: Rozmery: Dostupné dĺžky: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Materiál: Smrekovcové drevo. **Vlastnosti:** Prirodzená odolnosť voči poveternostným vplyvom, vysoko kvalitné drevo nevyžadujúce chemickú úpravu, vhodné na použitie v interiéri aj exteriéri. **Montáž:** Používajte vhodné skrutky alebo upevňovacie materiály určené pre smrekovcové drevo, aby bola zabezpečená stabilná konštrukcia. **Bezpečnostné opatrenia:** Pri montáži noste rukavice, pretože ide o drevo a nie plast. Farebné odchýlky a hrče v dreve sú prirodzené vlastnosti a nepredstavujú chybu. **Oblasti použitia:** Terasy, fasádne obklady, záhradný nábytok, drevené konštrukcie. **Dôležité poznámky:** Hrúbka a šírka dosiek sa môžu líšiť v závislosti od dĺžky, aby sa zabezpečila potrebná nosnosť a stabilita konštrukcie. Pred montážou by mali byť dosky aklimatizované aspoň 48 hodín na mieste určenia. **Pokyny na údržbu:** Odporúča sa pravidelné čistenie vlhkou handričkou alebo metlou. Pre dlhšiu životnosť je možné dosky ošetriť olejom na drevo alebo ochrannou lazúrou. Tieto pokyny zabezpečia optimálne využitie vašich smrekovcových dosiek. Nevhodné pre deti.

HU: Termékleírás: Méretek: Elérhető hosszúságok: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Anyag: Vörösfenyő fa. **Tulajdonságok:** Természetes ellenállás az időjárási hatásokkal szemben, kiváló minőségű fa, amely nem igényel kémiai kezelést, alkalmas beltéri és kültéri használatra. **Szerelés:** Használjon megfelelő csavarokat vagy rögzítőanyagokat, amelyek vörösfenyő fához alkalmasak a stabil szerkezet biztosítása érdekében. **Biztonsági intézkedések:** A szerelés során viseljen kesztyűt, mivel ez faanyag és nem műanyag. A fa színeltérései és görcsei természetes tulajdonságok, és nem minősülnek hibának. **Felhasználási területek:** Teraszok, homlokzatburkolatok, kerti bútorok, faszerkezetek. **Fontos megjegyzések:** A deszkák vastagsága és szélessége a hosszúságtól függően változhat annak érdekében, hogy biztosítsa a szükséges teherbírást és stabilitást. A szerelés előtt a deszkákat legalább 48 órán át akklimatizálni kell a rendeltetési helyükön. **Karbantartási útmutató:** Ajánlott a rendszeres tisztítás nedves ruhával vagy seprűvel. A hosszabb élettartam érdekében a deszkák kezelhetők faolajjal vagy védőlazúrral. Ezek az utasítások biztosítják vörösfenyő deszkáinak optimális felhasználását. Nem alkalmas gyermekek számára.

+49 2129 5855 098

Osterbrooksweg 35-47, 22869 Schenefeld

www.floranica.eu

service@pemicont.de

BG: Описание на продукта: Размери: Налични дължини: 60 см, 70 см, 80 см, 90 см, 100 см, 110 см, 120 см; Материал: Лиственично дърво.

Характеристики: Естествена устойчивост на атмосферни влияния, висококачествено дърво, което не изисква химическа обработка, подходящо за вътрешна и външна употреба. **Монтаж:** Използвайте подходящи винтове или крепежни материали, предназначени за лиственично дърво, за да осигурите стабилна конструкция. **Мерки за безопасност:** Носете ръкавици по време на монтажа, тъй като това е дърво, а не пластмаса. Цветовите отклонения и възлите в дървото са естествени характеристики и не представляват дефект. **Области на приложение:** Тераси, фасадни облицовки, градински мебели, дървени конструкции. Важни забележки: Дебелината и ширината на дъските могат да варират в зависимост от дължината, за да се осигури необходимата товароносимост и стабилност на конструкцията. Преди монтажа дъските трябва да се аклиматизират поне 48 часа на мястото на предназначение. **Инструкции за поддръжка:** Препоръчва се редовно почистване с влажна кърпа или метла. За по-дълъг живот дъските могат да се третират с масло за дърво или защитен лак. Тези инструкции осигуряват оптимално използване на вашите лиственични дъски. Не е подходящо за деца.

RO: Descrierea produsului: Dimensiuni: Lungimi disponibile: 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm; Material: Lemn de larice. **Caracteristici:** Rezistență naturală la intemperii, lemn de înaltă calitate care nu necesită tratament chimic, potrivit pentru utilizare la interior și exterior. **Montaj:** Utilizați șuruburi sau materiale de fixare adecvate pentru lemnul de larice pentru a asigura o construcție stabilă. **Măsuri de siguranță:** Purtați mănuși în timpul montajului, deoarece este lemn și nu plastic. Variațiile de culoare și nodurile din lemn sunt caracteristici naturale și nu constituie un defect. **Domenii de utilizare:** Terasa, plăci de fațadă, mobilier de grădină, construcții din lemn. **Observații importante:** Grosimea și lățimea scândurilor pot varia în funcție de lungime pentru a asigura capacitatea de încărcare și stabilitatea necesară construcției. Înainte de montaj, scândurile trebuie acclimatizate timp de cel puțin 48 de ore la locul de destinație. **Instrucțiuni de întreținere:** Se recomandă curățarea regulată cu o cârpă umedă sau o mătură. Pentru o durată de viață mai lungă, scândurile pot fi tratate cu ulei pentru lemn sau lac de protecție. Aceste instrucțiuni asigură utilizarea optimă a scândurilor dvs. din lemn de larice. Nu este potrivit pentru copii.

+49 2129 5855 098

Osterbrooksweg 35-47, 22869 Schenefeld

www.floranica.eu

service@pemicont.de